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e S | OBSERVACIONES: Desarrolla todo. Empieza después del dltimo enunciado.
' L Cuida la limpieza y claridad. Repasa.
ALUMNO: CURSD: 12 Ne

1. [1 punto] Calcula los parémetros de la variable aleatoria extraccion con develucién de 2
cartas, y contabilizacion del n2 de oros.
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2. [1 punto] Ajusta a una binomial y comenta la bondad del ajuste. ¥ijol1[2 /3] ﬂ
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3. [1 punto] Calcula dos niimeros que suman 10 sabiendo que el producto del doble de uno
por el cuadrado del otro es maxima,
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4. Caleula a partir de la tabla y sustituyendo en las correspondientes férmulas
a) [0,5 puntos] covarianza b) [0,5 puntos] valor previsto de y para x=5
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5. Dada la funcién y = =
X+

calcula: a) [1 punto] Asintotas. b) [1 punto] Extremos.
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7. [1 punto] Resuelve por Gauss, consiguiendo el sistema escalonado Ie=-2y+:-=3
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8. [1 punto] Calcula el tiempo necesario para amortizar un préstamo de 100000 euros, al 4%
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